

Επιμένει στη «σχέση» ο προπονητής

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

μου, στο μέλλον, να παντρευτούμε. Αυτό το είχα σκεφτεί και εγώ, αλλά δεν είχα εκδηλώσει τα συναισθήματά μου σε εκείνη... Από τις αρχές του 2012 εγώ κι εκείνη αρχίσαμε να ερχόμαστε σε πιο στενή ερωτική επαφή, αλλά δεν είχαμε ολοκληρώσει τη σχέση μας...».

Αυτή, όπως λέει, ολοκληρώθηκε το καλοκαίρι του 2012 και έκτοτε «βρισκόμασταν σαν ζευγάρι και μιλούσαμε για γάμο. Ο πατέρας της δεν είχε καταλάβει και δεν γνώριζε τίποτα για την ερωτική σχέση και, απ' όσο μου είχε πει εκείνη, δεν είμαι σίγουρος αν η μητέρα της ήξερε σε ποιο στάδιο είχε φτάσει η σχέση μας. Το μόνο που ξέρω είναι ότι την άφηναν και έβγαινε μαζί μου, όχι με την ιδιότητα του προπονητή, αυτό γινόταν απογευματινές ώρες μέχρι τις εννιά το βράδυ». Υπέρ των παραπάνω συνηγορούν τα όσα λέει σε κατάθεσή της μητέρα συναθλήτριας της κοπέλας στον όμιλο. «Εγώ είχα παρατηρήσει ότι υπήρχε μια ιδιαίτερη σχέση της κοπέλας με τον κατηγορούμενο, κυρίως από το 2012 και μετά, που ξεφεύγει από τη σχέση προπονητή - αθλήτριας. Ενώ πολλές φορές όλα τα παιδιά ήταν μαζεμένα σε ένα μέρος, εκείνη έφευγε από την παρέα και πήγαινε στον προπονητή, είχε γίνι ουρά του. Κάποια φορά, το καλοκαίρι του 2013, την άκουσα να του λέει "να σου βάλω αντηλιακό στην πλάτη για να μην καείς". Αυτό μου φάνηκε πολύ περίεργο...».

Η αποκάλυψη

Η αντίστροφη μέτρηση, όπως περιγράφει, φαίνεται να αρχίζει τον Μάιο του 2013. «Είχαμε πάει στην Κατερίνη για αγώνες, εγώ ήμουν σε



ένα δωμάτιο με τον πατέρα της κοπέλας και με έναν αθλητή... Αυτή είχε κατέβει, όχι με τη δική μου ομάδα, αλλά με την ομάδα άλλου προπονητή. Ενα πρωί, όλη η ομάδα έπαιρνε πρωινό. Μου χτύπησε την πόρτα, εγώ της άνοιξα και όταν την είδα μπροστά μου τη ρώτησα τι θέλει, γιατί φοβήθηκα ότι ο πατέρας της μπορεί να μας βρει. Πράγματι, εκείνη την ώρα ο πατέρας της ανέβηκε στο δωμάτιο,



γάμος

«Αρχές του 2012, τον χειμώνα, η μητέρα της εξέφρασε την επιθυμία της κάποια στιγμή εγώ και η αθλήτριά μου, στο μέλλον, να παντρευτούμε. Αυτό το είχα σκεφτεί και εγώ, αλλά δεν είχα εκδηλώσει τα συναισθήματά μου σε εκείνη... Από τις αρχές του 2012 εγώ κι εκείνη αρχίσαμε να ερχόμαστε σε πιο στενή ερωτική επαφή, αλλά δεν είχαμε ολοκληρώσει τη σχέση μας...», λέει ο 38χρονος

τιο, εγώ έκανα ότι κοιμάμαι και μόλις την είδε τη ρώτησε "τι κάνεις εσύ εδώ;", κι εκείνη έφυγε, αλλά είμαι σίγουρος ότι από τότε ο πατέρας της κατάλαβε ότι συνέβαινε κάτι μεταξύ μας, αφού δεν είχε λόγο να είναι στο δωμάτιό μου, γιατί δεν ήμουν πλέον προπονητής της. Από το καλοκαίρι του 2013 και μετά άλλαξε η συμπεριφορά της μητέρας της απέναντί μου. Έγινε απόμακρη και μου φερόταν απαξιωτικά, ενώ μέχρι τότε μου φερόταν σαν θεό... Υποθέτω ότι αυτό έγινε επειδή το ζήτησε ο πατέρας. Η κοπέλα μου είπε ότι η μητέρα της της ζήτησε να απομακρυνθεί από εμένα, ενώ παράλληλα άρχισε να της μιλάει πολύ θετικά για τον άλλο προπονητή... Στη συνέχεια έμαθα ότι οι γονείς της το φθινόπωρο την πήγαν στο νοσοκομείο για να εξεταστεί από γιατρό ανατομικά. Εμένα με πήρε τηλέφωνο ένα μέλος της διοίκησης του ομίλου και μου είπε "έλα να χαιρετήσεις, γιατί σταματάς" και εγώ κατάλαβα ότι με κάρφωσαν στον όμιλο οι γονείς της. Στη συνέχεια βρήκα τον πατέρα και τη μητέρα της έξω από αστυνομικό τμήμα. Εκεί ήταν και η κοπέλα, στεναχωρημένη και κλαμένη... Όλη την ημέρα προσπαθούσα να επικοινωνήσω με τους γονείς της, αλλά δεν σίκωναν το τηλέφωνο. Κάποια στιγμή σίκωσε το τηλέφωνο η μητέρα, η οποία μου είπε "ένα χρόνο σεξουαλική επαφή, ρε αλήτη;" και μου το έκλεισε. Τον πατέρα της τον πέτυχα έξω από ένα μαγαζί και του είπα να του μιλήσω και αυτός μου απάντησε "θα τα πούμε στον εισαγγελέα". Μετά από όλα αυτά, όπως λέει, «πήγα στο Άγιον Ορος, όπου έμεινα δύο μήνες περίπου και εξομολογήθηκα...».

Ο ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ ΣΤΗΝ **Espresso** ΕΧΕΙ

ΠΟΛΥΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

2 ΣΥΛΛΟΓΕΣ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΚΑΙ ΞΕΝΕΣ
ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

4 CD



ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
06/02
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ

**ΚΑΙ
ΔΙΑΒΑΣΜΑ**

Αποκτήστε 2 Αρλεκιν
από τις σειρές Χρυσά, Special και Bianca!



ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ «ESPRESSO ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ»